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ATA 29/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

26ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 16 de outubro de 2023.

26ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa
da 13ª Legislatura - 16 de outubro de 2023.

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e dezesseis minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de BRAGA-RS, presidida
pelo Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), realizada a 1ª Verificação de Quórum de Abertura, estando presente os
seguintes Vereadores: Vereador(a) Adimir Werner Schmitt (MDB), Vereador(a) Antonio Carlos Ferreira (PP),
Vereador(a) Bolivar José Della Libera (PP), Vereador(a) Ceni Souza Dalpra (PT), Vereador(a) Dorival Mattos
de Morais (PDT), Vereador(a) Everaldo Mangini (MDB), Vereador(a) Fábio Rocha (MDB), Vereador(a) Ivone
Amaral da Silva (PP), Vereador(a) Orlando Ricardo Tavares (PT). O Presidente invocando a proteção de Deus
e com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Após a abertura, foi realizada a leitura de um
trecho Bíblico, pelo Ver. Antônio, passando em seguida ao Expediente, na forma prevista no Art. 160 do
Regimento Interno. Iniciando com a leitura da ementa e votação da ata da sessão anterior, Ata nº 28, Sessão
Ordinária, de 09 de outubro de 2023. Ata aprovada, por unanimidade. LEITURA DOS OFÍCIOS EXPEDIDOS:
Oficio nº. 050/2023/GAB/CV. LEITURA DOS OFÍCIOS RECEBIDOS: Ofício Sefaz nº. 025 e 026/2023; Ofício
nº. 235/2023/GP. LEITURA DO EXPEDIENTE E PROPOSIÇÕES: Iniciada a leitura do(a) Projeto de Resolução
Nº 19 de 10 de outubro de 2023, que AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. A proposição foi encaminhada para as Comissões de Legislação e Finanças.
Iniciada a leitura do(a) Projeto de Resolução Nº 20 de 10 de outubro de 2023, que AUTORIZA O PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. . A proposição foi encaminhada para
as Comissões de Legislação e Finanças. Iniciada a leitura do(a) Projeto de Lei Nº 59 de 11 de outubro de
2023, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A EFETUAR O PAGAMENTO DAS DESPESAS DE ENERGIA
ELÉTRICA  E  ABASTECIMENTO  DE  ÁGUA  REFERENTE  AO  TERMO  DE  CONVÊNIO  Nº  05/2021.  A
proposição foi encaminhada para as Comissões de Legislação e Finanças. Em seguida a Sessão foi suspensa
por 20min,  para que as Comissões se reunissem e emitissem os Pareceres referentes aos Projetos de
Resoluções  nº.  019 e  020/2023.  Finalizado o  Expediente,  passou para a  ORDEM DO DIA,  nos  termos
previstos no art. 165 do Regimento Interno. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO
E FINANÇAS, REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 19/2023. Em seguida os Pareceres foram
postos em discussão, não havendo manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por todos.
Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Resolução Nº 19 de 10 de outubro de 2023, que AUTORIZA O PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi posto em
discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. LEITURA
DOS  PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO  E  FINANÇAS,  REFERENTE  AO  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO Nº. 20/2023. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não havendo manifestações,
foram postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Resolução Nº 20
de 10 de outubro de 2023, que AUTORIZA O PODER LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO
E FINANÇAS, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº. 057/2023. Em seguida os Pareceres foram postos em
discussão, não havendo manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a
apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 57 de 02 de outubro de 2023, que INSTITUI GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO
A SER PAGA A SERVIDOR EFETIVO DESIGNADO COMO AGENTE DE CONTRATAÇÃO E/OU PREGOEIRO,
NOS TERMOS DA LEI FEDERAL N.º 14.133, DE 1º DE ABRIL DE 2021, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em
seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado
por  unanimidade.  LEITURA  DOS  PARECERES  DAS  COMISSÕES  DE  LEGISLAÇÃO  E  EDUCAÇÃO,
REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº. 058/2023. Em seguida os Pareceres foram postos em discussão, não
havendo manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por todos. Iniciada a apreciação do(a)
Projeto de Lei Nº 58 de 03 de outubro de 2023, que DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE BRAGA/RS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo
manifestações,  foi  posto  em  votação,  sendo  aprovado  por  unanimidade.  LEITURA  DO  PARECER  DA
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO REFERENTE AO PROJETO LEGISLATIVO Nº. 03/2023. Em seguida o Parecer
foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por todos. Iniciada
a apreciação do(a) Projeto de Lei Nº 03 de 05 de outubro de 2023, que INSTITUI TEMPORARIAMENTE
TURNO ÚNICO DE TRABALHO NO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE BRAGA/RS E DÁ OUTRAS
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PROVIDÊNCIAS. Em seguida o Projeto foi posto em discussão, não havendo manifestações, foi posto em
votação, sendo aprovado por unanimidade. LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO
E FINANÇAS, REFERENTE AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 18/2023. Em seguida os Pareceres foram
postos em discussão, não havendo manifestações, foram postos em votação, sendo aprovados por todos.
Iniciada a apreciação do(a) Projeto de Resolução Nº 18 de 05 de outubro de 2023, que AUTORIZA O PODER
LEGISLATIVO DE BRAGA - RS A REDUZIR DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA. Em seguida o Projeto foi posto em
discussão, não havendo manifestações, foi posto em votação, sendo aprovado por unanimidade. Finalizado o
Expediente passaram-se as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, na forma prevista no art. 169 do Regimento Interno,
conforme inscrição prévia. O Ver. Everaldo saudou a todos, solicitou uma Moção de Pesar para a família
Ribeiro, pela perda do Sr. Valdir Ribeiro da Silva. A Ver. Ceni cumprimentou a todos, deixou uma mensagem
pelo Dia do Professor, em especial a Professora Ana Branco, que foi sua Professora das séries iniciais. O Ver.
Bolivar saudou a todos, se associou ao pedido de Moção de Pesar para a família Ribeiro e pediu desculpas por
não ter solicitado na sessão anterior. Parabenizou a todos os Professores pela passagem do seu dia. Sobre
seu requerimento que teve como resposta o Ofício nº. 235/2023/GAB, disse que não foram enviadas todas as
informações solicitadas, sendo que gostaria de saber os motoristas responsáveis por Secretaria. Disse que
gostaria que a Primeira-dama participasse novamente em uma próxima sessão para esclarecer assuntos das
Secretarias de Assistência Social e Habitação e que fosse determinado horário de fala para que pudesse
haver questionamentos. Solicitou ao Presidente que pedisse providências com relação ao poço artesiano da
Localidade de Sítio Gabriel, que a Prefeitura estava levando água para as famílias, mas que o verão estava
próximo e a situação deveria ser resolvida. O Ver. Everaldo solicitou uma parte e disse que estiveram na
Localidade e que o Contrato deveria ser firmado com outro cedente, sendo que estava sendo providenciado,
juntamente com a RGE. O Ver. Bolivar continuou dizendo que era uma preocupação a questão das águas e
também  das  enchentes  no  Bairro  Santo  Antônio.  O  Presidente  antes  de  finalizar  disse  que  esteve
conversando na semana anterior com o Prefeito, sendo que esteve o pessoal do IBAMA no Município para ver
a  questão  do  rio  e  que  seria  buscada  a  melhor  alternativa  para  resolver  o  problema das  enchentes.
Parabenizou  a  todos  os  Professores,  em especial  sua  esposa  Carine.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  às
20h15min, lavrou-se a presente ata que vai assinada por mim, 1ª Secretária da Câmara e pelo Presidente da
Mesa Diretora. Câmara Municipal de Vereadores, aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e vinte e
três.

 

Vereador(a) Fábio Rocha

Presidente da Câmara

 

Vereador(a) Ceni Souza Dalpra

1º Secretário(a) da Câmara


